

永生之路 - 肖峯

人生在世，草木一秋，實在短暫，光陰似箭，轉眼我們就來到了晚年。回想人生走過的歲月，好像就在眼前。以前，就拿我自己來說吧，天各為利，起早貪黑拼命的工作，終整出人頭地，生活已經有餘，單位也給了三室一廳的大房子，但心裡還是不滿足，還有更高的要求。但常言說的好：“家有金山銀山，你也是一日三餐”。天天鍛煉身體，總想多活幾年，但通過讀聖經，知道人的生命自己說了不算，你不想離開這世界，偏偏步入黃泉，等到閉上眼睛，醒不來時，已是兩手握空拳，什麼也帶不走。正如聖經上所說“我們沒有帶什麼到世上來，也不能帶什麼去。”我們一生的年日是七十歲，若是強壯可以到八十歲，但其中所有的，不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。

也許有人說，我現在正是青春年華，根本不用考慮晚年，豈不知黃泉路上無老少，誰能保證你明年的今天還活在人世間，一場疾病，一個災難，本不該離世界，卻去了陰間，實在可憐。你可曾想到，當你有一天離開世界，你到哪裡去了，有人說：“人死如燈滅”，其實不然，因為人有靈魂，身體死亡，靈魂繼續存在，聖經上說“按著定命，人人都有一死，死后有審判”。人在世上，都犯了罪，雖說沒有殺人，放火，偷盜，奸淫，但總有打人，罵人，說謊，欺騙，賭博，醉酒，還有心裡惡念，恨人，嫉妒，驕傲，貪婪。這些罪行神都會審判，他會按照各人所得的報應，讓靈魂下地獄受苦到永遠。

然而，神我的阿爸父，他是慈愛的，他為了拯救人類，不願有一人沉淪，（下地獄），神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得到永生，神又給我們預備了一個美好的地方，就是天堂，那裡沒有罪惡，沒有死亡，沒有痛苦，沒有悲傷…為了救人上天堂，在二零一九年前，神差遣他的獨生兒子——耶穌基督，造成肉身，降生在世上，（現今以色列國伯利恆）到處傳講神的福音，他說到日期滿了，神的國近了，你們當悔改，信福音，“我實實在在的愛護你們，那聽我話，信我的就永生，不至於定罪，是已經出死入生了”。為了擔當全人類的罪，三十三歲被釘死在十字架上，他全然聖潔無罪，卻替我們有罪的人死了。受盡了極大痛苦，流盡了他的寶血，死后，人們把他埋葬，但第三天，神卻叫他死裡復活了，耶穌復活后，曾多次向他的門徒顯現，講說神國的事，其中一次，有五百人看見，第四十天，他被接升天，坐在神父的右邊。將來還要第二次降臨，接走信他的人，審判定罪不信他的人。

耶穌給人開辟了一條通向天堂的永生之路，只要真的信他，靈魂得救，罪得赦免。不管你什麼時間離開世界，他都將你接到樂園，免得你靈魂下陰間。公元前后就是以耶穌降生那年為分界線，紅十字是表示耶穌在十字架上的拯救，復活節和禮拜天是紀念耶穌的復活，至今兩千多年啦，世界各國都把禮拜天作為公休日，為的是讓信主的人有時間紀念他，敬拜他。

弟兄姐妹們，耶穌愛你，他為拯救我們捨命流血，又在天堂預備好了地方，將來你想到那裡嗎，那就趕快信耶穌吧，耶穌說：“我是道路，真理，生命，若不信我，沒有人能到父那裡去”，聖經上說，“除他以外，別無拯救，因為在天上人間，沒有賜下別的路我們可以靠著得救。”

神已經走進了我的心裡,這次來美國探親,在查經組學習,慕道班老師反復講解,我對神的理解已發生了一個質的飛躍,因為在中國接受共產黨幾十年的教育,無神論在心中根深蒂固,所以跟著弟兄姐妹提出了匪夷所思的問題,近兩年我反復思考,全世界有二十億基督徒,聖經是世界上發行最多的一本書,而且全世界 80%的科學家都是基督徒,最著名的科學家是牛頓,比爾蓋次,國父孫中山,愛國將領張學良,還有清朝康熙大帝,他們都是基督徒,常言說“一滴水見太陽”這些名人意味著什麼,難道是他們不是我們的榜樣嗎?

實踐是檢驗真理的標準,全世界信仰基督的國家,大多數比較富裕,有信仰的商人越做越大.特別是美國這個國家,92%的人是基督徒,人們的文明程度,可以舉起大拇指點贊.所以,國家安全靠法律,法律靠信仰,信仰靠基督,基督就是耶穌,耶穌愛我們,他為了拯救人類,死在了十字架上,雖后又死裡復活,隻要我們認罪悔改,相信他,就必然得救,神不向我們要什麼,隻要你有顆真誠相信他的心,天堂的福分耶穌給我們預備好了,永生的路耶穌給你開通好了,快接受我們救世主吧,聖經上說:信了的人得永生,不信的人得不到永生.

最后,希望弟兄姐妹們積極行動起來,去為神家廣傳福音,讓更多的人知道永生之路,相信耶穌,耶穌我永遠愛你,才能得到永遠永遠的福音.